



В Талице бывший сотрудник полиции обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двух лиц, а также причинение вреда здоровью еще трем участникам дорожного движения (ФОТО, ВИДЕО)

Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области бывшему дознавателю ГИБДД ММО МВД России "Талицкий" старшему лейтенанту полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, ранним утром 24 февраля 2013 года обвиняемый, являясь на тот момент действующим сотрудником полиции, двигаясь по улице Запышминская в городе Талица на автомашине "Форд-Фокус", находясь при этом в состоянии алкогольного опьянения, допустил выезд на встречную полосу движения. При этом, находясь на встречной полосе, он допустил столкновение с двигавшейся во встречном направлении автомашиной "ВАЗ-2105", в которой находились пять человек.

В результате водитель и один из пассажиров автомашины "ВАЗ" погибли на месте, двое других пассажиров с различными травмами доставлены в Талицкую центральную районную больницу. Еще один пассажир, несмотря на участие в ДТП, от госпитализации отказался. Также установлено, что сам полицейский, находившийся в своей автомашине один, практически не пострадал. Проведенное в отношении полицейского медицинское освидетельствование подтвердило факт нахождения его в состоянии алкогольного опьянения.

По ходатайству органов следствия в отношении бывшего полицейского Талицким районным судом уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Также можно отметить, что по результатам проведения служебной проверки в ГУ МВД России по Свердловской области относительно данного инцидента, руководством областного главка полиции дознаватель ГИБДД уволен в связи с совершением порочащего проступка, непосредственный руководитель бывшего полицейского также уволен, и еще ряд должностных лиц привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Ссылка на официальный комментарий, а также видео ареста обвиняемого и материалы с осмотра места происшествия -<http://files.mail.ru/07CC50A9DDFB4509958DBF1365FE958A>

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829582>